

【达人精彩瞬间】

点开抢
www.8dkq.com

找折扣想省钱?!

就上 www.8dkq.com

儿点开抢 省钱新起点!

新注册即送三次免订金 抢购机会!

●比团购更优惠的网上订购模式。●省时省力,带来真正实惠。●小额订单锁定优惠,会根据您支付,安全放心。

黄舒骏被麻袋姐 hold 住——

“我要重新定义才华”

本版撰文 / 孙静竞 本版摄影 / 贺信

麻袋姐、洗碗妹、成语帝……来自四川的洗碗女工杨思惠自上周日荧屏首秀后便一炮而红,除了在网上引发热议,也令黄舒骏印象深刻。本周达人秀录制现场,他情不自禁和大家聊了十几分钟关于麻袋姐的话题。

有些人属于 “第二种神枪手”

“杨思惠的表演到底如何归类呢?如果算作脱口秀,但又未经事先设计,而是一种天性的流露。”黄舒骏表示,在达人秀的舞台上,大家对诸如唱歌、跳舞、杂技、魔术等才华已太过熟悉了,杨思惠不按牌理出牌的机智表现让人眼前一亮。黄舒骏用好莱坞经典电影《虎豹小霸王》中的一段台词打了个比方,“存在两种神枪手,一种只要用心瞄准便能百

发百中;另一种则不然,他们很专心瞄准,反倒射不中,采用很随意潇洒的姿态,倒能一击命中,杨思惠无疑属于第二种。”在杨思惠面前,“或许‘才华’一词的定义与范围该重新界定了”。

hold 住姐 也 hold 不住

杨思惠有机会去台湾的消息一出,网上开始出现麻袋姐与 hold 住姐的比较,“hold 住姐碰到麻袋姐估计也会 hold 不住”是网友普遍的倾向。关于这一看法,黄舒骏也颇为认可,“hold 住姐的确可能面临考验”,“或许 hold 住姐有她精准的表演方式,但想要突破则有困难”,杨思惠就没有这方面的问题,因为她是自然流露。

对于邀请杨思惠去台湾

表演的即兴之举,黄舒骏表示“毫不后悔”,“她值得我去投入,实现自己的诺言”。达人秀节目组也当场表示,将会全力配合使之成行。

麻袋姐已回家 后续表现仍成谜

至于请麻袋姐去台湾到底能做些什么?黄舒骏还没有任何明确计划,他认为,麻袋姐胜在“纯天然”,刻意设计可能反而束缚了她的发挥,一切顺其自然就好。达人秀节目组的选手负责人也表示,麻袋姐已返回家中,导演会帮助过关选手一起设计接下来的表演内容,只是现在还没到时候。所以节目组的工作人员和观众一样,都很期待麻袋姐在达人秀舞台上再次为大家带来怎样的表演。

观察员“斗”法 有看头



舒骏和波波有默契

为保证评语时时有新意,黄舒骏笑称常备一本《唐诗三百首》在身边,可以从中摘录妙语警句,“不过到目前为止,这本书还没有用过”。

黄舒骏已与周立波达成了特殊的默契,尽管他在舞台上也曾开玩笑地“严重警告”周立波不要随便代他表态,但他也很肯定:“波波是节目可看性上最稳定的力量,每次他 hold 住全场的时候也是我最兴奋的时候。”

周、倪“唇枪舌战”

“听说有人在我不在的时候老学我。”开录没多久,倪萍便“质问”周立波,后者则在“威逼”下半推半就地模仿倪萍点评选手,引发全场大笑。模仿结束后,周陪笑说,倪是“母仪天下”,自己则甘做“跳梁小丑”。为示友好,倪萍“慈爱”地摸了摸周立波头,周立波略有惊讶,仍面不改色地来了一句:“一个男人尊贵的头只能被他最崇拜的偶像轻轻地

抚摸。”

整个录制过程中,两位观察员时不时“唇枪舌战”。期间,倪萍为一位身世坎坷又才艺不足的选手求情,希望周能“给他一次机会”,但周以一句“达人秀是展现自我的舞台,而不是为他的生平买单”而回绝,倪的心情久久不能平静。录制接近结束时,两人又为“孝心需不需要后天的培养”争论了起来,一旁的黄舒骏则选择沉默是金。

关注:特奥领袖让人泪洒现场

26岁女孩张心惠一上台,周立波便一反常态,面色凝重,当她开始表演中国传统魔术六连环后,周竟然失控到默默流泪。原来这位看上去除了身材矮小外,与常人无异的女孩患有轻度

智障,周立波与她在某慈善活动中相识。当年襁褓中的张心惠因高烧不退,造成智力发育不良,但她不肯向命运低头,在父母的帮助下学会了多种魔术表演,参加过各种演讲比赛,还被评为特

奥领袖。采访中,她的母亲拿出随身携带的照相簿,与大家分享女儿的成就。张心惠说,她的梦想就是用自己的实际行动告诉所有人:幸福,就是有不足,但依然活得快乐自在。